

SPOMNITE SE SLOVENSKIH BEGUNCEV S KAKIM DAROM!

CLEVELAND 3, O., MONDAY MORNING, MAY 27, 1946

LETO XLVIII—VOL. XLVIII

Stavka železničarjev je končana

DRUGBE VESTI IZ SLOVENIJE

MOVANJE JIH MOTI. — Svoboda vlada za kato... SLOVENSKA MAŠNA KNJIGA jim je bila tudi na poti.

WASHINGTON. — Voditelji dveh unij železničarjev, ki sta bili na stavki, so malo pred 4 popoldne v soboto stavko odpovedali.

Med 13 poslanci, ki so bili proti sprejetju predloga proti stavkam, je bil tudi poslanec Robert Crosser iz 21. okraja (Cleveland).

Razne drobne novice iz Clevelanda in te okolice

Na operaciji — V Glenville bolnišnico se je podala na operacijo Mrs. Mary Fink iz 7213 Hecker Ave.

Truman in Lewis v dogovorih

Washington. — Včeraj je imel Truman pol ure razgovora z John L. Lewisom, prednikom unijskih premogarjev.

Predsednik je zahteval od kongresa drastične postavke proti stavkam

Predsednik Truman je v soboto popoldne ob 4 govoril obema zbornicama kongresa ter zahteval od postavodajalcev naglo in drastično postavko.

Stavke proti vladi ne smejo biti, je govoril Truman kongresu. Te besede so bile jedro predsednikovega govora kongresu v soboto.

Železniški promet se je začel premikati že v soboto

New York Central sistem je začel operirati vlake iz New Yorka že v soboto, toda iz Chicaga ven pa šele v nedeljo.

Argentina bo odprla naselbinom

Buenos Aires. — Argentinščani nameravajo odpreti novim naseljencem z namenom, da zviša število prebivalstva na 250 odstotkov v prihodnjih 10 letih.

MacArthurja je objeti gen.

Dunajska pevka in operna pevka Mary Akiya je hotela poročiti s generalom Douglasom MacArthurjem.

Jane Lausche je resno bolna

Columbus, O. — Guverner Jane Lausche je povedal, da se počuti resno bolna zaradi prehlada.

Kadar morate ponoči preko ceste, imejte na sebi vedno kakšen predmet, da vas voznik lažje opazi.

S KAMNOM OKROG VRATU JE HOTELA V VODO

Frank Kocher je ribaril na obrežju jezera pri Edgewater parku na zapadni strani mesta. Opazil je, kako je prišla do vode neka 83 let stara ženska.

Iz raznih naselbin

Brooklyn, N. Y. — Po dolgi bolezni je tukaj umrl Thomas Jakovac, doma od Sv. Lucije ob Kolpi na Hrvaškem.

NOVI GROBOVI TITO NE PUSTI, DA BI SE U. S. VTIKALE VMES

Belgrad. — Stanoje Simič, jugoslovanski zunanji minister, je izjavil v poslanski zbornici, da je Jugoslavija ugodni zahtevi Zed. držav.

Turška ladja po 26 letih v New Yorku

New York. — Prva ladja, na kateri je vihrala turška zastava, je dospela sem po 26 letih.

VARNOSTNI DIREKTOR SVARI, DA JE TREBA TUDI DOMA PAŽNJE

Clevelandski varnostni direktor Frank D. Celebrezze poroča o dveh nezgodah zadnji teden, obe doma v hiši.

Slovenija ruska drajna

Pisali smo že, kako so dobile tekstilne tovarne v Sloveniji bombaž in volno od UNRRA. Izdelano blago pa so komunisti potem odpeljali na Rusko.

Dobrota je sirota

Marcus A. Bratel iz 18900 Monterey Ave. je danes zgodaj zjutraj pobral v svoj avto nekega neznanca, ki je čakal ob cesti.

Dobro jim bo

Zlikovci so vdrlji v trgovino Fisher Bros. na 5417 Superior Ave. ter odnesli 126 funtov sirovega masla.

V Avstraliji so se stegli za cigarete

Brisbane. — Pri razprodaji ameriških, kanadskih in angleških cigaret, katere so zasegli tekom vojne na carinarni, je bilo več oseb ranjenih.

'AMERIŠKA DOMOVINA'

AMERICAN HOME SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

6117 St. Clair Ave. Cleveland 3, Ohio

Published daily except Saturdays, Sundays and Holidays

Subscription rates: United States \$7.00 per year...

Entered as second-class matter January 6th 1908...

No 104 Mon., May 27, 1946

BESEDA IZ NARODA

Hubbardske novice

Madison, O. — No, po dolgem čakanju smo pa le dobili dež in če bi imel res kako manjro, saj bi bilo res fletno se bolj pa koristno, ampak, kadar se zateleba, pa nehat ne zna.

In tako je prvi dež res veliko koristil, a drugi nalivi, ki so sledili prvemu dežju, so pa zabilo v zemljo še tisto, kar je bilo prej pognalo. Paradižnike, ki sem jih bil že prej posadil, je zabilo v zemljo. Mislil sem si, nasadil bom zgodnjih, da jih bom imel prej za pod zob, pa je sedaj splavalo po vodi moje upanje. Jaz sem namreč zaljubljen v paradižnike, ampak ne brez sladkorja, ker sem bolj sladkosneden. Za kisle reči kot je kislis zelje in repa mi ni prav dosti. Pravijo, da sladkoba človeka redi, pa že mora biti, ker sem precej obilnega života in se že kar bojim, da bi se mi kaj takega ne pripetilo kot se je našemu uredniku, kot povedo.

Pravijo mi, da moram biti jako previden, kadar bom kje na poti po svojih opravkih, da me kje ne pograbi in zmašijov kotel za milo (žajfo), ki ga tako primanjkuje. Tako se godi takim, ki se vedno le bolj stolčka drže, da so potem bolj obširni v zadnji del života. Pravijo, da je debelost tudi jako nevarna za prezgodnjo smrt.

Se pa tudi dosti ne zmenim za smrt, saj pravijo, da za jest in za pit ne bo dosti, saj za pit že 'tak ni, za delo mi pa tudi ni dosti več, čemu naj potem še živim. Druge zabave pa na deželi tudi ni, kot jest, pit in delat. Če bi še na spanje ne bil tako lakomne, pa bi si res že skoro želel smrti.

Oni dan sem se bil oglasil pri naših in novih sosedih na Benet Rd. Taki pa ja, ko bi bil jaz tako navdušen za delo kot je naš sosed Tone, potem bi bilo pa že za živet. Novodošleci na farme imajo posebno veliko veselje so kmetijstva, a ko se mu pa enkrat kosti postarajo in postanejo trde, mu dosti več ne gre tako delo od rok. Meni se sicer niso od dela, zato sem pa urnih korakov še danes, ker sem pač take sorte. Pri pisalni mizi bi sedel in pa rožice ogrebal. Cvetlični vrt sem si letos tako lepo uredil, da še nisem imel takega, je večji in tudi lepši bo kot vsi dosedanj. Kajti moje edino veselje na tem žalostnem in puklastem svetu je, da živim v neskončni lepoti, katero sem si pripravil in jo od leta do leta tudi izboljševal, da je res tako lepo kot v najlepšem rajju.

Naš park sem letos še obogatil z večimi pristavami, da je res lepo in kdor ne vrjame, naj pa pogledat pride. Če bi prišel Mr. Grdina, bi sedaj lahko posnel več lepih slik, ki bi jih potem lahko pokazal Clevelandčanom. Ampak veste, vse to je pa tudi velika nesreča za naše ljudi in naš grunt, ker ima takega gospodarja, da mu rojijo samo take reči po glavi in delo pa mu je deveta brigada, to se reče tako delo, ki bi bilo res v kakšno korist in ki bi tudi prineslo kak groš k hiši. Drugi farmarji se zaletavajo v delo od jutra do večera, prav tako tudi naš sosed, ki dela pridno, da ima res kaj od svojega dela, zato so pa vsi tako veselega značaja, ker imajo tudi groš. Saj pa tudi ni nič čudnega, predno se jaz zjutraj privahim iz postelje, se naši pridni sosedje že s svojimi putkami pogovarjajo in jih iz rašujejo, po koliko jajec bo katera znesla in te pa jim veselo odgovarjajo, da po dva, po dva... Zato so pa oni lahko veseli in vedno smehljajočega obraza in jaz se pa držim kot bi same kisle kumare jedel ali lesnike.

Saj pa tudi ni prav nič čudno, če se kislis držim, ker se pač ravnam po vremenu, ki se zadnje čase drži tako čмерно in ni

sonca na izpregled, pa mrzla burja brije sem od jezera. Zato se pa še največ vedno držim spodaj pri furnezu. Ali se to spodobijo, kaj pravite? — ko pa bi bilo veliko bolj prijetno v moji poletni pisarni kot v zaduhli kleti in bi napisal marsikaj zanimivega. Tako da bi nekaterim bilo všeč in zopet drugim pa tudi ne. Saj še Bog vsem ne ustreže, kako pa naj bi jaz, ko nikdar ne slišim nobenega človeka govoriti, da bi vedel, kakšnega mnjenja so. Ljudje v teh krajih ne mislijo na nič drugega kot samo na delo in zato pa ne pridem z nikomur v dotiko, da bi kaj pomohovali. Pa naj bo zadosti za danes, bom pa še prihodnjič kaj napisal. Pozdravljeni,

Frank Leskovic.

Iz ruskega ujetništva v Titovo armado

Koroški slovenski fant pripoveduje

Ko je izbruhnila druga svetovna vojna, sem bil tudi jaz poklican k vojakom. Bil sem na raznih frontah, končno sem bil tudi na ruski fronti. Dodeljen sem bil v prve vrste in sem bil v bitki na Krimu. Tam so se morali Nemci umakniti, jaz pa sem bil zajet od Rusov dne 11. aprila 1944. Vojaki nemške vojske smo bili v strelskih jarkih in ko smo videli premoč ruskih tankov, smo se hoteli Rusom predati. Nekateri fantje so dvgnili roke kvišku in odložili orožje, drugi so dvignili bel robec ali kaj podobnega v znamenje, da se predamo. Toda vse to ni nič pomagalo. Ruski tanki se na to niso ozirali. Šli so preko strelskih jarkov in veliko fantov, ki so se hoteli predati, so pomendrali pod seboj. Jaz in še nekaj drugih vojakov smo pričeli bežati do vasi, ki je bila pol ure vstran. Prišli smo v vas in šli v hiše. Ze prej smo odložili orožje. Zdal pridrivijo ruski tanki v vas in se ustavijo. Ruski vojaki so šli po hišah, da bi pregledali; kje kdo skrit. Mi smo prišli na prag hiše in se hoteli predati; ker sem imel dobro obleko in čevlje, me je ruski vojak poklical k sebi in me peljal na vrt za hišo. Nisem vedel, kaj bo. Tu mi je ukazal, da moram sleči svoje hlače in sezuti čevlje. Sam pa je pripravil puško za strel. Vedel sem, da gre sedaj za res. Spomnil sem se svojega življenja in v srcu sem molil kesanje. Ruskim vojakom je bilo prepovedano ropati in krasti obleko ujetnikov in če je bil kak nemški ujetnik brez hlače, čevljev itd., je bila takoj preiskava, kateri vojak je to storil. In ker so se ruski vojaki tega bali, zato so tiste ujetnike, ki so jih poprej izropali, takoj ustrelili, ker mrtvemu so lahko slekli obleko in mu sezuli čevlje. Bil sem torej v smrtni nevarnosti. Še nekaj minut in ustreljen bom. Boga sem poklical na pomoč. V tem pride na vrt drugi ruski vojak in s svojim tovarišem se prične pripravljati za moje hlače in čevlje. Rešen sem bil: Ker se pripravata dva, tretji dobička ima.

Tako sem prišel v rusko ujetništvo. Prišel sem v taborišče. Tu so Rusi ločili oficirje od navadnih vojakov. Za oficirje so veliko boljše skrbeli in mi vojaki smo marali nemške oficirje še pozdravljati in stati pred njimi mirno če smo skupaj prišli. Nam niso dali 7 dni nabene hrane. Bili smo tako iztrdani, da jih je nekaj umrlo. Po 7 dneh smo dobili malo vode in vedno le redko jed. (Dalje prihodnjič.)

DROBNE VESTI IZ SLOVENIJE

(Došle preko Trsta)

(Nadaljevanje s 1 strani) ukazali razdreti stavek slovenskega misla. Toda vaši partizani tam v Ameriki bodo rekli, da OF spoštujte vero.

NAVDUŠENJE ZA DELO JIH RAZGANJA. — V Ljubljani je izšel za l. 1946 neki stenski koledar, na katerem so bile besede: "Bog je ljubezen." Natisnjene so bile tudi svetopisemske besede: "Sedmi dan je sobota Gospoda tvojega Boga; ne delaj nobenega dela ne ti ne tvoj sin ne tvoja hči ne tvoj hlapec ne tvoja dekla ne tvoja živina." Zaradi teh besed so časopisi napadli ta koledar, češ, da hoče ljudi odvracati od dela. Vse to seveda ker vero "spoštujemo." V Ameriki bi jim najbrž rekli hinavci, v Jugoslaviji pa bi za tako označbo komunistične pridenosti šel v ječo.

MOHORJEVA DRUŽBA V CELJU je ostala, toda izdati je morala za l. 1946 koledar ofarske in komunistične vsebine. Ljudje so se bili zelo številno vpisali za letošnje mohorske knjige v nadi, da bodo kaj pridali. Ko so pa dobili koledar v roke, se jim je zagabilo in mnogi so z nejevoljo knjige vrnili. Tako so partizani tudi staro katoliško ustanovo zlorabili za razširjenje svojih zmot.

DELITEV CERKvene ZEMLJE. — Kjer so ljudje verni in vdani Cerkvi, nočejo delite cerkvenega zemljišča. Nekaj požrešnih sprijencev se pa kmalu dobi. Pa še to ne povsod. V neki fari na Hrvaškem se niti en faran ni prijavil za cerkveno zemljo, Nato so vladni organi zagrozili, da bodo pripeljali tuje. Na župnikovo posredovanje so farani vzeli zemljo, a so obljubili, da jo bodo obdelovali samo kot najemniki ter dajali najemnino. Pri Sv. Francišku v Savinjski dolini je samo pet ljudi glasovalo za razdelitev cerkvenih zemlje. Na to je vladni organ dejal: "Če hočete ali nočete, razdelilo se bo vseeno." Tako se spoštuje "ljudska" volja.

SVOBODA VESTI POD PARTIZANI. — Dr. Bogdan Breceļ (brat komunističnega ljubljanskega ministra) je ravnatelj bolnišnice Val d'Oltra pri Kopru (zona B). Župnik iz Rižane je hotel obiskati bolnike, ker spadajo v njegovo župnijo. Ravnatelj mu je rekel, da mu ne more dovoliti nobenih obiskov dušnopastirskega značaja, ker da je pri njih "svoboda vesti." Ljudje umirajo brez verske tolažbe, ker vlada pod komunističnim ravnateljem "svoboda vesti." Že več jih je bilo pokopanih brez duhovnika. Toda ne pozabite, da vlada pod Titom svoboda vere! Ali je v Ameriki še veliko modrijanov, ki verjamejo v tako svobodo vere po jugoslovanski ustavi?

LJUDSTVO IMA BESEDO. — Župnik Franc Šušteršič, doma iz Horjula pri Vrhniki, je bil pred vojsko župnik v Selcih na Gorenjskem. Ko so prišli Nemci so ga izropali in izgnali kot druge duhovnike po Gorenjskem. Ko so Nemci odšli, se je vrnil v veliko veselje velike večine župljanov. Toda nekaj razgrizenih partizanov je sklenilo, da se "farja" za zmeraj iznebe. Proti volji skoro vsega ljudstva je moral priljubljani župnik iz svoje župnije. Sprejeti ga je pod streho kličuar v Lučinah. Tako se spoštuje ljudska volja.

V RAJHENBURGU JE AGRARNA REFORMA tudi popolna. Menihom trapistom so vzeli tovarno čokolado in likerjev, ker je niso podarili komunistični državi. Tudi svet so razdelili. Župnišče v Rajhenburgu pa so spremenili v bolnišnico.

DVA UBITA REDOVNIKA. — Dodatno se poroča, da so partizani ubili župnika Erklavca iz križevniškega reda in brata Melhiorja Lilija iz Grušovlja v Savinjski dolini. Ubili so ju 13. novembra 1944 blizu Semeča.

SAM SE JE SODIL. — Vrhniškega kaplana štefana Kraljčiča je hotel l. 1942 ubiti Vinčo Turk, veliki partizan. Sedaj se je sam ustrelil, ko je "osvojen."



Ker je znano, da imam... vedno lepe gvante, odkar si... sam kupujem, je prav lahko... goče, da bi komu zdaj na... padlo, da bi se dobilo pri... zdaj nekaj lepih oblek malodane... zastoj, odkar so me dobitelj... obrezali in oklestili, da mi... mera navzkriž hodi. Aha, pa... se zmotili. Kaj mislijo, da se... zastoj takrat v žirovnici... glavo padel z senega v... Res sem nekaj časa žalostno... gledal prevelike obleke in se... štrifil po arzetih, če je kje... pozabljen cent, ki sem ga n... skrivaj vtaknil notri pri mar... šu, da ne bi nevoljšivci zija... koliko sem jih namlatil. Sko... obleke, ki je še dobra, sem si... silil ter jo zlagal na kup, da... spravim s poti, kamor že.

Pa me je zopet nekaj v... v glavo; da sem kar posk... Osel, sem si rekel naglas, k... sem bil sam doma in torej ni... lo nevarnosti, da bi kdo ta... naslov za menoj ponovil. Tr... kratni, pa še križani oser... ven, sem si rekel in se takoj... ravnost in brez ovinkov vpraš... i, zakaj so pa krojači na sv... In predno bi mogla mokra re... dvakrat ostreti z repom, sem... držal telefon v rokah in klič... sega izbornega krojaškega m... stra Lojzeta Srpana, s kater... sva si vedno zelo na roke.

"Lojze," sem vpil v telefo... ko sem zaslišal njegov mili... lo, "k meni pridi, če imaš čas... bom nekaj povedal."

"Kar po telefonu se oddah... mi svetuje Lojze, "če bi mi... kaj povedal. Saj ni telefon v... š: samo za napotje ali za p... do."

"Ja, pa to so velike in va... stvari, ki bi ti jih rad raz... hitim jaz. "Ena je ta, da... zgubil nekaj čez 30 funtov."

"Kar iskat jih pojdi, kjer... jih zgubil, ali pa v cajenje... ni, saj jih drukaš in ti jih... pošten najditelj proti primer... nagradi nazaj prinesel," je... Lojzeta zelo pripraveno na... povedat, da prav za prav nis... zgubil kako 30 funtov, te... stvar, ampak za 30 funtov se... skumral, ti rečem."

"Aha, so te opaluzili v š... lu, kaj ne. Japček. Prav. p... boš zdaj lažje prenašal svoje... že in težave po svetu. Boga... hvali na golih kolenih, da ti... sem se nekaj ogavil, da bi... funtov odložil. Dva dni sem... bolj ob svojem, tretji dan... pa rekel nji: "Porkčapske se... zo, če ne bo nekaj narobe. S... veš, kako so v starem kraju... dražili krojače, češ, da imo... mo zato tako težke likalke... jih sapa ne odnese. In memo... bo še nosila, če kaj vem, po... riki."

"Čakaj, Lojze," sem ga sk... spraviti na pravo pot, "kar b... jaz rad povedal je to, da... obleka visj na meni, kot na... lovem računju. Kaj bi se dalo... odpomoči."

"Pa tako napravi, kot smo... starem kraju, če so bili sk... preveliki, da smo slame nat... čili vanje."

"Tok zdaj naj se pa naš... da me bo nazadnje res se... polician popokal. Kar bi... rad vedel je to, če mi obleko... ko nekaj vjameš, kakor prav... jo."

"I, nekaj se že da naprav... kaj bi se ne. Malo se vsi... nekaj se knofe premakne, p... Pa kaj se tako štimaš, kot bi... tel kam na ogleda?"

Advertisement for SONNER GAS CONVERTORS. Includes text: SEDAJ V ZALOGI za takojšnjo inštalacijo SONNER GAS CONVERTORS ZA REZIDENCE IN INDUSTRIJO...

Advertisement for AUGUST KOLLANDER. Includes text: AUGUST KOLLANDER V SLOVENSKEM NARODNEM DOMU 6419 St. Clair Ave., Cleveland 3, O. HENDERSON 4148 NAZANJA: DA pošilja denar v vse kraje stare domovine...

Šarska polena

SPISAL NARTE VELIKONJA

je hlapec, pri našem doletelu!" si je mislila pripravila pribor zmetala vanj!" je Mohor. "Cesar sama gosonica, bo pa troda sedi na razbeljenih, se mu je zdelo, pa v sosesčino. Tlačica Franca ne mara, "čudno!" ga je na eni dregnila Cajnarica. "si mislil! Matevž je tako ga je zavrnila. pa prej zahteval Ali ni mogel počakati? Nerodna sta, jeziki!" je zaklel Mohor. "gobezda?" "je hitela ženska. "Ali jaz? Matevž, ki raven. Pa saj ni nevalda, je bila gospo- naj da grunt kar na- tega fanta si lahko amo če bi namignila! lep grunt!" je vrta- "komu mar?" je besno "Kaj komu mar? vsak jezik obregati se je prestrašila ter poslovala. tega fanta si lahko iz- saj si ga je! Ali ne rom pri njem," si je Mohor. "In to je bila tega sina. Sina, ki sem grunt!" "taval okoli kakor iz- pritaval k Blažu. "kaj dračje pred kočo mehal, ko je zagledal "kaš?" "je odvrnil Blaž. "je sedel na prag ter ad snegom, ki se je njegovih hlač. "se to prime!" "je molčala. "gogo se je Mohor od- "bi te za svet!" "je zvedavo pogledal "da bi se Matijec lah- "bi se!" "pet umolnknila. "pravim, če pa se noče!" "retnil Mohor. "ne!" je trdil Blaž. "obrž ga ne mara!" "Franca?" je naglo "to veš, Franca? Da, "je znil, kakor da mu padel od srca. "Zdaj "to dolgo vem!" "ostro ga je pogledal "pa ne poveš!" "ho še dobro! Franca je Matijec je otrok—vse bo "Tineta!" je vzdihnil "Tineta?" je z blazno vrasal Blaž ter se skr- ali strahu. "Kaj praviš, Ali je že kaj? Ali "je, ne vem! Toda bo, "moj Bog," je vzdihnil "O ti moj Bog!" IX "umnati je ležal Tine v zavca. Z zdravro podpiral glavo ter str- zno okno. Videl je na okno hiše in ni ušel člo- govemu pogledu, ko je "tesno in pusto mu je "scu. V teh samotnih "lanjih je v njem divjal "boi. "Da bi se sam "Da bi se rešil teh os- "kov! Da bi se lahko "kolikokrat se mu "volnu zazdelo, da sliši "naji Francetove stopin-

LIGA KATOLIŠKIH SLOVENCEV V AMERIKI

IZVRŠEVALNI ODBOR:
Predsednik: Rev. M. J. Butala, 416 N. Chicago St., Joliet, Ill.
1. podpreds.: Frank Tushek, Joliet, Ill.
2. Podpreds.: Josephine Muster, Joliet, Ill.
3. podpreds.: John Mlakar, Chicago, Ill.
Tajnik: Rev. Alojzij Madic, OFM, Box 608, Lemont, Ill.
Blagajnik: Joseph Zalar, 351 N. Chicago St., Joliet, Ill.

SVETOVALNI ODBOR:
Predsednik: Rt. Rev. J. J. Oman, 3547 E. 80th St., Cleveland, O.
Člani: Rev. Matija Jager, Rev. Edward Gabrenja, Rev. Aleksander Uran- kar, Rev. Frank Baraga, Rev. M. J. Hill, Rev. Stefan Kassovic, John Germ, Frank Wedic, Anton Grdina, Mary Polutnik, Catherine Rob- erts, Math Slana, Pauline Ozbolt, John Götteleb.

NADZORNI ODBOR:
Predsednik: George J. Brinco, Evelett, Minn.
Člani: John Terselich, John Denisa, Frank Lokar, Jean Težak.

ZA PUBLICITETO:
Albina Novak, John Jerich, James Debevec, Ivan Račić, Rado Staut.

VOJNE SIROTE PRIHAJAJO...

Menda so vsi čikaški listi pisali o njihovem prihodu okoli 15. maja. Zvečer 12. maja jih je prišlo v Chicago na Union Station — 185. Na stotine Čikažanov jih je čakalo na postaji in poslušalo njihovo veselo petje, ko so stopali iz vlaka. Mnogo pričakujočih Čikažanov je iskalo svojih lastnih otrok med sirotami, za- kaj izjavili so se že bili, da hočejo postati njihovi očetje in matere — namesto onih, ki jih je vojna vihra spravila ob življenje.

Ne, ne, to niso bile slovenske sirote. Ti otroci so bili mali Poljaki in Poljakinja, ki so prišli iz Meksike v Ameriko. Toda njihov prihod je značil začetek podobnega priseljevanja iz raznih dežel. Med tem smo že ime- li priliko čitati, da so na potu "begunske" in "izgnanske" la- dje tudi iz Nemčije, pa še na- daljnje bodo sledile, če Bog da.

Kakor vam je že vsem zna- lno, se napovedujejo tudi la- dje, ki bodo pripeljele sem med nas—slovenske sirote. Ob svo- jem času za sirotami tudi odras- sle begunce, katere bodo tukaj- šnji sorodniki počasi spravili čez morje v to deželo. Ne poj- de vse tako hitro in morda bo- do potekali še mnogo mesecev, u- tognejo biti celo leta, toda upa- nje je tu, čeravno zaenkrat bolj na papirju. Toda tudi u- panje teh, ki so zdaj že tu ali na poti sem, je bilo prej na papirju kot v srih vseh priza- detih.

Nič ne vemo že povedati, kdaj bomo smeli pričakovati sem slovenske sirote. Toda prihod poljskih sirot in opis njihovega prihoda v čikaških dnevnikih nam je dal neko sliko, kako bo takrat, ko se to zgodi. Dal nam je neko idejo, kako bo treba vnaprej misliti na tiste dni in vse potrebno pripraviti.

Ker se zaenkrat, kot je videti, še ne mudi tako zelo, zato sa- mo opozarjamo na te reči in že- limo vzbuditi med našimi katoličani potrebno zanimanje. Če se bo najmanj potrebni predpriprav v kratkem pokazala, bo naša LIGA to javnosti pravočasno povedala. Ako pa ne, se bo to vprašanje pretre- salo na LETNI SEJI LIGE v Clevelandu dne 29. junija in morda tudi na KATOLIŠKEM DNEVU istotam naslednji dan. Takrat bodo tudi izdana podrobna navodila za sprejem in preskrbo slovenskih sirot, ki imajo priti v Ameriko pod patronanco ameriške ško- fofske organizacije.

Tudi v Lienzu so dobili našo obleko O tem pričajo nadaljnja pi- sma. Na primer: Prečastiti: Prav lepo iz srca se vam zahvaljujem za poslano obleko. Zelo sem bila potrebna, ker so nam sovražniki vse pobrali, kar smo imeli. Imam še žive starše in eno sestro. Enega brata so mi sovražniki umorili, za enega pa nič ne vem, če je še živ. Hodim v prvo gimnazijo tu v Peggezu (Lienz). Stara sem 12 let. Hvaležno pozdrav- ljam vas in vse dobrotnike.

Prečastiti: Prav lepo se vam zahvaljujem za poslano obleko. Zelo sem bila potrebna, ker so nam sovražniki vse pobrali, kar smo imeli. Imam še žive starše in eno sestro. Enega brata so mi sovražniki umorili, za enega pa nič ne vem, če je še živ. Hodim v prvo gimnazijo tu v Peggezu (Lienz). Stara sem 12 let. Hvaležno pozdrav- ljam vas in vse dobrotnike.

Prečastiti: Prav lepo se vam zahvaljujem za poslano obleko. Zelo sem bila potrebna, ker so nam sovražniki vse pobrali, kar smo imeli. Imam še žive starše in eno sestro. Enega brata so mi sovražniki umorili, za enega pa nič ne vem, če je še živ. Hodim v prvo gimnazijo tu v Peggezu (Lienz). Stara sem 12 let. Hvaležno pozdrav- ljam vas in vse dobrotnike.

Prečastiti: Prav lepo se vam zahvaljujem za poslano obleko. Zelo sem bila potrebna, ker so nam sovražniki vse pobrali, kar smo imeli. Imam še žive starše in eno sestro. Enega brata so mi sovražniki umorili, za enega pa nič ne vem, če je še živ. Hodim v prvo gimnazijo tu v Peggezu (Lienz). Stara sem 12 let. Hvaležno pozdrav- ljam vas in vse dobrotnike.

Papež Cecilija (r. Sever, Hi- nje) — piše Anton Potočar; Pirc Janez in France (iz Borovnice) — piše Popit Vik- tor; Podržaj Alojzij (Salt Lake City?) — piše Alojzij Mehle; Rozman Ivana (iz Hotedriš- ce) — piše Rozman Viktor; Randl Cecilija (r. Regali,

Pittsburgh, Kansas?) — piše Ivan Regali. (Dalje prihodnjič) Naslovljenci naj sporoče, kam naj se jim pošljejo pisma. Pišejo naj na naslov: Ameriška Domovina, 6117 St. Clair Ave., Cleveland 3, Ohio. Rev. Alojzij Madic OFM., Lemont, Ill., taj.

Dokument o škofu Rožmanu

Iz starega kraja sem prejel poročilo o delovanju škofa Rož- mana, ki ga tu objavljam v in- formaciji naši javnosti. Poslal je odličnega duhovnika, ki je imel sam opraviti s to zadevo. Da imena tega duhovnika ne morem objaviti, bo vsakomur samo po sebi umevno. Ravnota- ko boste verjeli, če omenim, da poročilo ni prišlo po navadni poti.

Dotični duhovnik piše: "Škof Rožman je bil tisti, ki je med prvimi spoznal, da za Osvobodilno Fronto tiči komunizem. Zato je že spočetka za- vzvel proti njej odločno stališče. Da je imel prav, se je kaj kmalu pokazalo. Zato se je odločil, da napiše in objavi proti komunizmu pastirsko pismo. Sma- tral je za svojo višjepastirsko dolžnost, da vernikom pokaže brez ovinkov, kje je nevarnost.

"Ko je svojo namero razodel nekaterim svojim svetovalcem, so se med njimi pojavili taki, ki so mu odsvetovali. Dejali so, da čas ni pripraven zakaj take- ga, naj rajši pusti, da se stvari razvijajo same po sebi.

"Škof je ostal pri svojih mi- slih, vendar je hotel poprej zvedeti za mnenje samega sv. Očeta. Naprosil je nekoga v Ri- mu, naj bi vprašal papeža, kaj misli. Takrat sem pa ravno jaz odšel v Rim po nekih oprav- kih in sem se sešel tudi z onim gospodom v Rimu, ki je imel od škofa nalogo, da poizve za papeževo mnenje. Dotični gos- pod je mislil, da bi jaz mogel bolj natanko opisati sv. Očetu razmere, v katerih je bil takrat naš škof in z njim vsi katoliča- ni njegove škofije. Zato je kar zame izposloval avdienco pri papežu in me je sv. Oče sprejel popolnoma samega. Sedela sva v njegovi delavnici sobi pri pi- salni mizi in se pogovarjala.

"Ko sem ga vprašal zavoljo nameravanega Rožmanovega pastirskega lista, je sv. Oče de- jal: O tem ne more biti nobene- ga pomisleka. Moj prednik (Pij XI.) je komunizem odločno ob- sodil in jaz nimam k temu ničesar pristaviti. Komunizem je še zmerom to, kar je bil.

"Potem ko sem mu pripove- doval, kako nekateri škofovi svetovalci mislijo, da čas za tak pastirski list ni primeren, je dejal: Ljudstvo naj izve vs- o resnico, kakoršna pravite, da je. Kadar je nevarnost tako resna, kakor vaš škof sodi o njej, se pred ljudstvom ne sme prikrivati.

"Potem sva govorila o škofu Rožmanu in papež se je izrazil o njem; Rožman je dober škof. Potem se je popravil in je re- kel s poudarkom: On je prav dober škof. S to izjavo je izra- zil, da se popolnoma zanese na to, da bo Rožman s svojim pa- stirskim listom pravilno ukre- nil. Nato sem jaz odšel od pa- peža in potem v Ljubljani ško- fu povedal, kako sem opravil.

"Kmalu po tem mojem raz- govoru s papežem je izšel Rož- manov pastirski list proti komu- nizmu. To je pa bil tudi sig- nal vse silne gonje zoper naše- ga škofa, ki se še danes ni po- legla. Ta pastirski list jih je tako razkačal, da ne morejo škofu nikoli odpustiti. Naj nih- če ne verjame, da je na škofu Rožmanu še kakšna druga kriv- da. Seveda mu očitajo to in gno, pa v resnici je vse izmiš- ljeno, ali pa obrnjeno tako, da mu nepoučeni štejejo v zlo. Žal, da je nekaj ljudi, ki nasedajo tem obtožbam in verjamejo celo takim gorostasnim poročil- lom kot je tisto, ki pravi, da je

škof Rožman hodil okoli v la- škji uniformi in je dajal ukaze, koga naj kdo ubije in kje. Ce- lo marsikak zločin, ki so ga komunisti sami napravili in je izzval med narodom veliko ne- jevoljo, zdaj skušajo naprtiti škofu Rožmanu, da bi sebe raz- bremenili, njega pa obremenili. Ve čini ljudi se sicer ga- bi čitati vse te ogromne laži, vendar zaradi nepoučenih mo- ramo tudi mi govoriti. Veste pa sami, da v domovini svobod- na beseda ne sme na dan..."

Tako poroča pismo staro- krajskega duhovnika, ki je sam oseben govoril s papežem radi pastirskega lista, preden ga je škof izdal. Mi smo že zvedeli, da so škofa Rožmana napravili v Belgradu za "vojneega zlo- činca" v prvi vrsti zavoljo ti- stega pastirskega lista. Nismo pa doslej vedeli, da je iskal škof Rožman pred objavo ti- stega lista papeževo mnenje. Zato nas je razveselilo to pi- smo in ga tu objavljam našim katoličanom v preudarek. Naj obkledajo škofa Rožmana z gr- dimi imeni, kakor hočejo, nam je in ostane svetel zgled krčan- skega junaka in mučenca.

Rev. M. J. Butala, Predsednik, Lige Katoliških Slovencev.

MALI OGLASI
Hiša naprodaj
Naprodaj je hiša za 1 dru- žino, 6 velikih sob, na 173. ce- sti in Grovewood Ave. Garaža. Toilet tudi v kleti. Cena je \$8,500. Za podrobnosti vpra- šajte William Sintie, 18419 St. Clair Ave. KE 0974. (106)

Stanovanje iščejo
Srednje starosti zakonski par brez otrok išče 4 ali 5 sob z garažo. Najraje med 79. in 55. cesto. Mora vedeti v prihod- njih 60 dneh. Kdor ima kaj pri- mernega, naj pusti naslov v uradu tega lista. (106)

Piano naprodaj
Naprodaj je piano v jako dobrem stanju. Vprašajte na 1449 E. 172. St. (106)

Hiša naprodaj
Naprodaj je hiša za 2 druž- ni, 5 sob spodaj, 4 zgorej. Naha- ja se na 732 E. 200. St. Za po- drobnosti se obrnite na Matt F. Intihar 630 E. 222. St. IV 2644 IV 0678 (x)

Sivalne stroje popravljamo KE 5557
Tudi kupimo stare sivalne stroje ALLIANCE SEWING MACHINE 18823 ARCADE AVE.

Thomas Flower Shop SLOVENSKA CVETLIČARNA
CVETLICE ZA VSE SLUČAJE Lepo delo in točna postrežba 14311 ST. CLAIR AVE. Tel. GL 4316

Vas muči glavobol?
Nabavite si najboljše tablete proti glavobolu v naši lekarni. CENA 50 CENTOV

Mandel Drug Lodi Mandel, Ph. G., Ph. C.
SLOVENSKI LEKARNAR 15702 Waterloo Rd. Cleveland 10, Ohio
Lekarna odprta: Vsak dan od 9:30 dopoldne do 10. zvečer. Zaprta ves dan ob sredah.

DELO DOBIJO



ZENSKÉ ZA DELAVKE HIŠNEGA SNAŽENJA
od 5:00 zv. do 1:40 zj. 5 večerov v tednu \$84 na teden v mestu
Zglasite se na Electric Building 700 Prospect Ave. Room 901 Women's Employment Office

THE OHIO BELL TELEPHONE CO. (x)

Delo dobi
Zanesljiva kuharica dobi delo v restavraciji; kratke ure, 5 ali 6 dni v tednu. Dobra plača. Vprašajte od 2 do 4 popoldne v Merry Makers Cafe, 4814 Su- perior Ave. ali pokličite HE 9895. (104)

Izdelovalci sukenj Lepa prilika za izkušene moške Stalna pozicija Plača
THE HALLE BROS. CO. (106)

MALI OGLASI
Furnezi
Novi furnezi za premog, plin, olje, goriko vodo ali paro. Resetjamo \$15 — čiščenje \$15 premenjamo stare na plin ali olje Thermostat

Chester Heating Co.
1193 Addison Rd. ENdicott 0487
Govornilo slovensko (x)

Dve hiši naprodaj
Naprodaj sta dve hiši na enem lotu, na 1378-80 E. 40. St. na- sproti cerkve sv. Pavla. Letna najemnina prinaša \$1020. Cena je samo \$7,700. Za podrobnosti pokličite Mr. Zormanu HENDER- son 1713. (106)

SPENCER KORZETI
Narejeni za vsak slučaj pose- be za take ki jih boli križ na no- sečnost, za po operacijah, za podporo ledic in hrbta. Spencer podpora za prsa je tudi naprav- ljena za prsne probleme, za do- ječe matere, tekem spanja in za drugo uporabo. Izdelujemo jih točno po zdravniških predpisih, ter vam jih pomerimo na vašem domu, bolnišnici ali pri zdravni- ku. Pokličite Mrs. Madeline M. Krell 975 E. 131. St. MU 5310 PR 2020 (Mo.- x)

Poprava pralnikov
Izvršujemo vsa popravila na pralnikih. Nizka cena, vse delo garantirano. Pokličite EN 0768. (205)

Za cementna dela
kot pločnike in driveways pokličite John Zupancic 18220 Marcela Rd. Tel. KE 4993 (Mo.- x)

Za varstvo otroka
Rada bi varovala otroka 5 dni v tednu, star okrog 3 leta. Pokličite EX 2331 in vprašaj- te za Mrs. Berg. (105)

Popravljamo omet
Za popravila ometa (plaster) v vaših sobah pokličite ME 3647 opoldne ali po 6 uri zve- čer. (105)

Poslednji dnevi Pompejev

ROMAN

"Kaj mislite vi drugi o tisti novi sekci, ki ima, kakor pravijo, celo v Pompejih nekaj pristašev, o učenih hebrejskega boga — Krista?"

"O, to so le ničerni sanjači," je dejal Klodij; "med njimi so revni, neznanstveni, nevedni ljudje!"

"Ki pa zaslužijo, da bi jih križali za njihovo bogoskrbnost," je dejal Panza jezno; "taji Venero in Jupitra! Nazareneec je toliko, kolikor bogotajec. Da bi jih mogel le ujetiti!"

Minula je druga jed — gostje so se stegnili na svojih počivalnicah — nastopil je odmor, med katerim so poslušali mehke glasove juga in sokadske piščalke. Glavk je čutil najmanj potrebe, da bi motil molčanje, toda Klodij je menil, da bi mogel čas bolje izkoristiti.

"Bene vobis! (na zdravje!) moj Glavk," je dejal in z dobrušnostjo starega pivca izpil polno čašo ob vsaki črki Grkovega imena. "Ali nočeš popraviti svoje včerajšnje smole? Glej, kocke se nama že smehljajo."

"Kakor hočeš," je odgovoril Glavk.

"Kockati v avgustu in v navzočnosti edila!" je dejal Panza, obrnivi se na prsi, "je vendar proti vsem zakonom."

"Ne v tvoji navzočnosti, častitljivi Panza," je odvrnil Klodij, ki je že tresel kocke podolgaste puščici; "tvoja navzočnost prepoveduje vsak prestopke zakona, toda reč sama na sebi ne krši zakona, marveč le nje pretiranje."

"Kako modro," je zašepetala njegova senca.

"Nu, se pa obrnem v stran," je dejal edil.

"Zdaj še ne, dragi Panza; počakajmo do konca obeda," je odgovoril Glavk.

Klodij se je vdal skoro nejevolno in globoko zazdehal, da je skrnil svojo nezadovoljnost.

"Ne more dočakati, da požre denar," je zašepetal Lepid Salust, cikaje na neko mesto v Plantovi, 'Auluraja'.

"O, kako dobro poznam take polipe, ki ne izpuste več, česar so se kdaj dotaknili," je odgovoril Salust z besedami iz iste veseligrce.

Ministri ali strežaji so pri-

nesli sadja, mastikovih orehov, tort in slaščic v tisočerihih fantastičnih oblikah na mizo in vina (ki so ga doslej podajali gostom v posameznih čašah) v večjih steklenih posodah, ki so nosile listke z napisom, koliko je pijača stara in odkod je doma.

"Pokusi tega lezbijca, moj Panza," je dejal Salust, "izborjen je."

"Ni pa preveč star," je pripomnil Glavk, "toda dozorelo je, kakor mi sami, zgodaj vsled ognja — vino vsled plamenov vulkana, — mi po njih njegove žene — kateri na čast izpijem to pono čašo."

"Izborno je" je dejal Panza, "vendar je morda malo preveč vonja po rozinah v njegovem cvetu."

"Kako lepe so te čaše!" je pripomnil Klodij, povzdignivši kupico iz čistega kritala, katere ročaj je bil obložen z dragimi kameni in bil izdelan v obliki zapletene kače, v priljubljeni obliki v Pompejih.

"Ta prstan," je dejal Glavk in snel s prsta dragocen biser, ki ga je obesil na ročaj, "mu pada še bogatejšje lici in ga naredi manj nevednega v dar tebi, moj Klodij, kateremu naj bogovi ohranijo zdravje in srečo, da ga bo mogel še pogosto polniti do vrha in izprazniti do dna."

"In izprazniti do dna," je dejal Glavk, "Predober si, Glavk," je dejal igralec, izročivši kupico svojemu sužnju, "toda po tvoji pohvali mi je dvakrat toliko vreden."

"To čašo Gracijam," je vzkliznil Panza in jo izpraznil trikrat zapored. Gostje so sledili njegovemu vzgledu.

"Pozabili smo imenovati stoloravnatelja," je zaklical Salust.

"Naj nam ga določijo kocke," je dejal Klodij in že tresel puščico.

"Ne," je odvrnil Glavk, "ne maramo mrzlega in grdoglednega ravnatelja, ne kakega diktatorja pri zabavi, nikakega rex convivii. Ali niso Rimljani nekoč prisegli, da nočejo biti nikdar poslušni nobenemu kralju? Ali bomo mi manj svobodni nego so bili vaši predniki? Godci, zaigrajte nam pesem, ki sem jo zložil pretklo noč po vzoru 'bakijske himne najslajših ur.'"

Godba je udarila neko divjo jonsko melodijo, mladi, ljubki glasovi pa so peli zraven z grškimi besedami in v grškem ritmu naslednjo pesem:

Večerna pesem Hor.

I.

Skozi poletja dan, skozi napore dolgo smo šle.

Predno siva noč nas objeti more,

naj pesmi zaore!

Pesmi done, pesmi done, radostno, jasno zvone.

Kot Tezejevi nevesti nekoč, — bog vina jih je tolažil — skozi bršljan samevajoč

ko somrak ji starh je ublažil. Ljubee na neba rahlo dihaajoči daljini

v polsnu so mežikale zvezde v višini.

A spodaj nekje egejsko morje, ljubko so v njem valčki šumljali.

V naročje ji Luks je naslonil glavo,

divji timijan posteljo ji nudil. In kjer le za znak je prostorčka bilo,

ki ga trte krog zelen zamudil, so Favni hinavski prisluskovali, ej, Favni, oprežujoči Favni,

poredni, smejoči se Favni, ej, Favni, hinavci, prisluskovali!

II.

Trudne utrujene semkaj smo zdaj prišle, mrka pa pot bo še v čarstvo teme.

Okopljite nam naše trudne peroti

v teh valih kipečih, ki v rdeči krasoti

iz vrelca svetlobe vam v čaše teko,

Ko dan se nam zgrudi v ničevno temo,

nam čaša ga bo oživila. Grozd solnca je žarkega sladki studenc.

Še predno mu potok ogledal je venec

med gledanjem duša ko Narcisu nekoč

strmeča se je potopila.

III.

Naj Kronu zdaj čaša to sveta in Amorju druga načeta v čast sinu naj tretja bo

Maje;

a tri pa s prelepe in gladke poklonemo čaše naj sladke, oj, zvezi prejasne Aglaje.

In ker vse cvetoče pomladi v veselja razkošni livadi

le Horam dolžni ste, sestricam,

pri plesni opojni nasladi me nismo tesnjene v ogradi.

ki stavi se vinskim kapricam. Najbolj nas slavi, kdor nas veseli

in v tem išče svojega doma časti.

Ko toči, ne šteje naj vzdali! Prebrzo me minemo — čutje

bržeče, globoko nas denite v vire ki peče!

Ko vstanemo potlej, rosne so peroti,

ostresemo pene in vence si sproti.

Žarimo — žarimo! In kot so v valovih na vzhodu

dekleta pred jamo blestečo rodila zavzeta

kras mizijskega Hilada, vodimo — vodimo

boga zdaj mladosti me v toplo objetje!

Oj, v roju veselem sam smeh je in petje,

in v roju hitcem naš klic in naš sprev.

ob rekah noči naj priklie odmev:

Ho, hoj, imamo Psilada!

Gostje so krepko zaploskali v pohvalo. Ako je pesnik obenem gostitelj, tedaj njegovi stihii gotovo ugajajo.

"Povsem grško," je omenil Klodij "vsa divjost in sila onega jezika; rimski pesniki tega ne znajo posnemati."

Vsekakor pa je to veliko nasprotje," je pripomnil Klodij, potajevalje svojo ironično ost, "s starodavno in krotko preprostostjo ode po Horacijevem načinu, ki smo jo slišali poprej. Napev je popolnoma jonski. Ta beseda me spominja na neko napitnico, — prijateljji, živela krasna Jone!"

"Jone — ime je grško," je dejal Glavk s prisrčnim glasom, "z veseljem pijem na to zdravje. Kdo pa je Jone?"

"Aj, ti si se šele pred kratkim vrnil v Pompeje, sicer bi zaslužil, da te za toliko nevednost pošljejo v pregnanstvo," je dejal Lepid šaljivo. "Ne poznati Jone je toliko, kakor ne poznati prve krasotice mesta."

"To je redka lepotica," je pripomnil Panza, "in kakšen glas ima!"

"Jesti mora res le slavčje jezike," je dodal Klodij.

"Slavčji jeziki — krasna misel," je vzdihnila senca.

"Povejte mi, prosim," je dejal Glavk.

"Vedi torej —" je pričel Lepid.

"Naj povem jaz," ga je prekinil Klodij; "ti vlačiš besede iz ust, kakor bi bile želve."

"In ti kakor bi bila kamenje," je zamomljaj gizdalin, ki se je zaničljivo stegnil na počivalnici.

1873



1946

Naznanilo in Zahvala

Globoko užaloščeni naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je Bog poklical k sebi in izgubili smo iz naše srede našega preljubljenega in nikdar pozabljenega očeta

Matija Debelak

ki so sprevideni s svetimi zakramenti po kratki bolezni izdihnili svojo blago dušo in za vedno zaspali dne 13. aprila 1946 v starosti 72 let.

Pokojni oče so bili doma od Sv. Gregorja pri Velikih Laščah. Rojeni so bili dne 12. decembra 1873. Po opravljeni pogrebni sveti maši v cerkvi svetega Vida smo jih spremili na Calvary pokopališče dne 16. aprila 1946, kjer smo jih položili k večnem počitku v naročje matere zemlje.

Našo prisrčno zahvalo želimo najprvo izreči Rt. Rev. Msgr. B. J. Ponikvarju za obiske, tolažbo in podeljene svete zakramente v bolezni pokojnega očeta ter za molitve ob krsti pred pogrebom, za spremstvo iz Fr. Zakrajsek pogrebne kapele v cerkev in na pokopališče, za opravljeno sveto mašo in cerkvene pogrebne obrede. Enako tudi prisrčna zahvala Rev. Joseph Čelesniku, ki so jih prišli pokropiti.

Prisrčno zahvalo naj sprejmej vsi, ki so nam bili v tolažbo in pomoč in nam kaj dobrega storili v teh najbolj težkih in žalostnih dnevih. Ravno tako naj tudi sprejmejo našo iskreno zahvalo vsi, ki so jih prišli pokropiti, vsi, ki so z nami čuli in molili ob krsti ter se udeležili svete maše in zadnjega sprevođa.

V globoki hvaležnosti želimo izreči našo prisrčno zahvalo vsem, ki so v blag spomin pokojnemu okrasili krsto s krasnimi vencij cvetja in sicer: Mrs. Frank Debelak, Mr. in Mrs. Joe LoPresti, Mr. in Mrs. A. Tinn, Mr. in Mrs. J. Smutko, Mr. in Mrs. F. Mulvey, Mrs. Jennie Debelak in družina, Mr. in Mrs. John Jevnik, Mr. in Mrs. Victor Vokac Sr. in družina, Mr. in Mrs. P. Jurca in družina, Mr. in Mrs. S. Vokac in družina, Mr. Jack Karish Sr., Mr. in Mrs. Joe Starc in družina, Mr. in Mrs. S. Lecatsos, Mr. in Mrs. James Slapnik in družina, Mrs. Frances Slapnik, Mr. J. Novljan, Mr. in Mrs. F. Močilnikar in družina, Mr. in Mrs. A. Mostar in družina, Mr. in Mrs. E. Laskowski in družina, Mr. in Mrs. Wm. Slogar in družina, Miss H. Slogar, Mr. in Mrs. Charlie Armbruster družina, Miss Estella Roitz, Mr. in Mrs. Tino Modic družina, Mr. in Mrs. E. Chaka, Spech Bros., Mr. in Mrs. John Allt družina, Mrs. Lena Csargar in družina.

Našo prisrčno zahvalo naj tudi sprejmej vsi, ki so njim v zadnji pozdrav podarili za številne svete maše, ki se bodo, brale za mirni pokoj blage duše namreč: Rev. Joseph Čelesnik, Mr. Joe Debelak, Mrs. Jennie Debelak in sin, Mr. in Mrs. L. Turk, Mr. in Mrs. J. Lo Presti Mr. in Mrs. J. Smutko, Mr. in Mrs. Fr. Čelesnik in družina, Mr. in Mrs. M. Skufca, Mrs. Fr. Strauss, Mr. in Mrs. Vič Vokac Sr. in družina, Mr. C. Vokac, Mr. in Mrs. F. Zobeč in družina, Mr. in Mrs. F. Močilnikar in družina, Mr. in Mrs. R. Sternem, Mr. Charley Zobeč, Mr. in Mrs. John Kromar in družina, Mr. in Mrs. A. J. Fortuna družina, Mr. in Mrs. A. Slogar in družina, Mr. in Mrs. J. Slogar in družina, Mr. in Mrs. J. Salomon, Mr. in Mrs. J. Hocevar družina, Mr. Louis Hosta, Mr. in Mrs. C. Brodnik, Mr. in Mrs. M. Rehbargar in družina, Mr. in Mrs. J. Leban, Mr. in Mrs. J. Somrak družina, Mr. in Mrs. L. Somrak družina, Mrs. J. Fadlovich, Miss A. Germ,

Preljubljeni in nikdar pozabljeni dragi oče, globoka žalost se je naselila v naša srca, ker Vas ni več med nami. Božja volja je bila, da ste nas morali že zapustiti in odšli ste k zasluženem večnem počitku. Spavajte mirno, dragi oče in uživajte večno srečo v večnosti.

Zalujoči ostali:

MATH in CHARLES DEBELAK, sinova;

FRANCES PETERLIN, ANNA VOKAC in ANTOINETTE CELESNIK, hčere;

LOUIS in JOSEPH PETERLIN in JOHN CELESNIK, JR., vnuki;

FRANCES DEBELAK, sinaha;

LOUIS PETERLIN, VICTOR VOKAC in JOHN CELESNIK, zetje.

Zapuščajo v Thompson, Ohio tudi žalujočega brata JOSEPH DEBELAK; v stari domovini pa sestro ANO MACAROL.

Cleveland, Ohio, 27. maja 1946.

Mr. in Mrs. F. Prijatelj, Mr. A. Pryatel, Mr. in Mrs. A. Osredkar, Mr. in Mrs. J. Glavich in družina, Mr. John Treck, Mrs. P. Stefan in sin, Mrs. S. Kozorog in hči, Mr. in Mrs. John Jezek, Mr. in Mrs. J. Primo-vich Jr., Mr. J. Intihar, Mr. in Mrs. A. Smrdel, Mr. in Mrs. J. Macerol in mati, Mr. Urban Zakrajsek, Mr. in Mrs. D. Rapich družina, Mr. in Mrs. J. Strojim, Mr. in Mrs. F. Cimperman, Miss Jean Zabukovec, Mr. in Mrs. K. Simončić družina, Mrs. M. Dobrinich in hči, Mr. J. Brinsek, Mr. P. Sever, Mr. in Mrs. G. Kovačić družina, Oražem družina, Mr. in Mrs. J. Kovačić družina, Mr. J. Lustig in družina, Mr. in Mrs. D. Tomazin, Mr. in Mrs. Ausec, Frank Zakrajsek družina, Mr. in Mrs. J. Tushar in družina, Mrs. Frances Tekavec, Mr. in Mrs. Louis Cimperman in družina, Mr. in Mrs. J. Pozelnik, Mr. in Mrs. Chas. Slapnik, Mr. in Mrs. J. Papesch in družina, Mr. Al in J. Modic, Mr. in Mrs. Fr. Benigar, Mrs. J. Urbas in družina, Mr. in Mrs. L. Urbas in družina, Mr. in Mrs. A. Zaller in družina, Mr. in Mrs. J. Mihelich in družina, Mr. in Mrs. J. Kremzar, Miss Pauline Lavrich, Mr. in Mrs. Husare, Mr. in Mrs. J. Zakrajsek Ridpath Ave., Mr. in Mrs. A. Zadnik, Mr. in Mrs. J. Schuster, Mr. in Mrs. H. Markovic, Mr. in Mrs. F. Gries in družina, Mr. in Mrs. A. Gerchman in družina, Mrs. Rose Cimperman, Misses F. in M. Russ, Mr. in Mrs. A. Milavec, Mr. in Mrs. F. Sober družina, Mrs. A. Pence in mati, Mr. A. Pastiran Jr., Mr. in Mrs. E. Kytter, Mr. in Mrs. C. Kalcik.

Obenem želimo izreči našo prisrčno zahvalo vsem, ki so dali svoje avtomobile na razpolago ob priliki pogreba.

Nadalje izrekamo našo iskreno zahvalo Mr. Fred Debelak, Mr. Bill Krosel, Mr. Jos. Slogar, Mr. Bill Slogar, Mr. Jos. Hocevar, Mr. Andrew Zamejc ki so nosili krsto in jih spremljevali do groba ter jih položili k večnem počitku. Prisrčno se želimo zahvaliti bratu pokojnega Mr. Joseph Debelak in Mr. Louis Erjavce, ki sta prišla iz Thompson, Ohio ter se poslovila od pokojnega ob krsti in jih spremila na zadnji zemeljski poti na pokopališče.

Naša iskrena zahvala naj velja tudi vsem, ki so nam poslali sožalne karte in pisma in na ta način izrazili njih sočutje.

Prisrčno zahvalo naj sprejme pogrebni zavod Zakrajsek Funeral Home za vso prijazno naklonjenost in za lepo urejeno in izvrstno vodstvo pogreba.

Služajno če smo katero ime pomotoma izpustili vas prosimo oprostjenja, ker naša želja je izreči vsem najtoplejšo zahvalo.